

各 位

会社名株式会社ユー・エス・エス代表者名代表取締役社長安藤 之弘

(コード番号 4732 東証・名証第1部)

問合せ先 常務取締役 統括本部長

山中雅文

(TEL. 052-689-1129)

## 子会社の合併に関するお知らせ

当社子会社である株式会社USS藤岡(当社 100%出資、以下「USS藤岡」という。)と株式会社ユー・エス・エス群馬(当社 100%出資、以下「USS群馬」という。)は、平成 21年 11月 1日付で合併することを決定しましたので、下記のとおりお知らせします。

記

#### 1.合併の内容

### (1) 合併方式

USS藤岡を吸収合併存続会社とし、USS群馬を吸収合併消滅会社とする吸収合併方式をとり、USS群馬は解散します。

(2) 合併比率ならびに合併交付金

合併当事会社は、いずれも当社 100%出資子会社であるため、合併比率の取決めは ありません。

(3) 会計処理の概要

企業結合会計上、共通支配下の取引に該当しますが、損益への影響はありません。

#### 2. 合併当事会社の概要

- 111-11-110		
商号	株式会社USS藤岡	株式会社ユー・エス・エス群馬
	(吸収合併存続会社)	(吸収合併消滅会社)
事業内容	オートオークションの運営	オートオークションの運営
設立年月日	平成9年6月17日	平成 9 年 12 月 12 日
本店所在地	群馬県藤岡市中 58 番地	群馬県藤岡市中 387 番地
代表者	代表取締役社長 安藤之弘	代表取締役社長 新井栄一
資本金	1 億 960 万円	2億5,000万円
決算期	3月31日	3月31日
株主	株式会社ユー・エス・エス 100%	株式会社ユー・エス・エス 100%

(注) USS藤岡は、平成21年7月15日付で当社100%出資子会社となりました。

## 3. 合併後の状況

商号	株式会社USS群馬	
事業内容	オートオークションの運営	
本店所在地	群馬県藤岡市中 387 番地	
代表者	代表取締役社長 新井栄一	
資本金	5,000 万円	
決算期	3月31日	
株主	株式会社ユー・エス・エス 100%	

(注)株式会社USS藤岡は、平成21年11月1日付で、商号を株式会社USS藤岡から株式会社USS群馬に変更とともに、資本金を1億960万円から5,960万円減少させ5,000万円とします。

# 4.業績に与える影響

連結子会社同士の合併であるため、当社グループの業績に与える影響はありません。

以上